БИОГРАФИЈА
Драгослава Остојић 
Рођена je 1974. године у Крупњу. 
E-mail: dragoslavaostojic74@gmail.com
Посао:

- Запослена је на радном месту дипломирани библиотекар Библиотеке "Политика" у Крупњу.
- Од 2017. до 2021. године радила је на радном месту директора Библиотеке "Политика" у  Крупњу.

- Од 2016. до  2017. године била је ангажована на месту вршиоца дужности директора Библиотеке "Политика" у Крупњу. 

- Од 1998. до 2016. године радила је као професор, географије, медицинске географије изборних предмета, у школској библиотеци у школама: Основној школи "Боривоје Ж. Милојевић" у Крупњу, у Средњој медицинској школи "Надежда Петровић" у Земуну, у Основној школи "Сутјеска" у Земуну, у Основној школи "Павле Савић" у Београду, а такође и као референт за студентска питања – волонтер у Студентској служби Географског факултета у Београду.
Образовање:
- Стручни испит у библиотечко-информационој делатности у Народној библиотеци Србије и стекла основно стручно звање дипломирани библиотекар.
- Природно-математички факултет, Географски факултет завршила је у Београду где је стекла стручно звање - дипломирани географ.
- Гимназију "Вук Караџић", друштвено-језички смер са звањем културолог-сарадник завршила је у Лозници. Дипломирала на предмету библиотекарство.

- Основну школу "25. мај" завршила је у Крупњу.
Едукација: 
- активно је учествовала у акредитованим програмима сталног стручног усавршавања у организацији: Народне библиотеке Србије, Библиотеке Матице српске, Библиотеке Шабачке, Савеза учитеља у Београду, Друштва историчара Србије "Стојан Новаковић" у Београду, Медицинске школе "Надежда Петровић" у Земуну и у различитим видовима неформалног образовања у организацији: Међународне мреже невладиних организација "ОРА" са седиштем у Берлину, Организацији "ВОНЕТ" у Београду, USAID-a, Центра за едукацију и управљање пројектима у Београду, хуманитарне организације "Caritas" и МУП-а Србије, Регионалној развојној агенцији Подриња, Подгорине и Рађевине Лозница.
Страни језици: француски, немачки и енглески, основни ниво.
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